CMEB — Cexuus “H3Tok”
Beankaencko MmareMaTnuecko creredanue 12.04. 2008
1 kaac
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3an.1 [Ipebpoiite U mpecMeTHETE: ) SDQ
O =7 S
a) 4;2;3;1 0) 4;3;2;1 A =7 Q
B) 2;3;4;1 r) IpPyr OTTOBOP Q + /- 1=97

3aa.2 3anuiny noaxXoIsI0TO Hall- MAJIKO YHCIIO:
1)10>12 - | H11k | <12
2)13<4+ | 5)13> 19— |

3)15-| | >12 6)18- | =11

a) 3;10;1,7,0;6; 0) 3;10;7;6;0;12; B) 3;10;0;0;7;7; ) IAPYyT OTTOBOP
3an.3 Konko ca qomycHaTHTE TpenIKu:

17+0=0 15=19-4 14 -4=18
18-6=12 13-3=10 19-7=2

a) 4, 0) 3; B) 2; ) IPYyT OTTOBOP
3an.4 Muxaena 6osaucana 16 sitia. Ot Tsax noxapmiia 9 Ha 6patuero cu [lersp. Konko siinia ca u ocrananu?
a) 7, 0) 6; B) 8; ) APYyT OTTOBOP

3an.5 Mumu nmoarorsmiia 9 3eneHu U ¢ 3 110- MaJIKO XXBJITH KOIMHUYKHY 33 BEJIMKIECHCKH siina. Koiako
KOITHUYKH € TIPUTOTBIIIa MUMH 3a TIpa3HUKA?

a) 15; 0) 16; B) 9; T) IPYT OTTOBOP
3an.6 TpUbIbIHUIKTE Ca: \®:

a) 12; 0) 11,

B) 15; r) ApYyr OTTOBOP

3an. /7 bposT Ha IPaBOBI'BIHULIUTE € :

a) 11; 0) 10; B) 13; ) APYyT OTTOBOP
3an.8 baba Benuka umaina B komranna 19 6osnucanm siiia. Pasnana Ha Baynure cu 9, Te v mojapwiu 7, qana
Ha ChCEIACKUTE Iena 5, a eqno or Tax u maio sine. Konko giina ca octaHaiu Ha 0adbara?

a) 10; 0) 13; B) 17; T) IPYT OTTOBOP
3an.9 Ha mpp3ankara ce mbp3aisxa ciioHoBe ¢ KbHKH. OT Tx 6 oTuaoxa Ha Bogomnoit. OctaHaxa ¢ 3 clioHa
noBeue. KoJiko ciioHa € uMano B Ha4aloTo Ha Ibp3ajKaTa?

a) 6; 0) 9; B) 3; ) APYyT OTTOBOP
3an.103a na nmouepnu BHyuKa cu 3a BenukneH, 6aba Bans HampaBuiia KO3yHaK M CIIaJKu. 3a MUEHE
MPUTOTBHIIA MJISIKO, COK U Yail. Kosiko ca Bcuuku BapuaHTH, KOUTO Pymu Moske n1a cu uzbepe 3a rmoveprika,
KaTO 3aIbKUTEIHO UMa CaMo I10 €IHO 3a SACHE U 3a IIUeHE?

a) 6; 0) 12; B) 9; ) APYyT OTTOBOP
3an.11 [{sano Ilerko xBanan puba . Cpemnan aa10 Hacko 1 My mpexBbpiani Hkoiako. Koyko pubku e umasno
B KoIa Ha a0 [letko?
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a) 20; 0) 19; B) 18; r) JPYT OTTOBOP




3an.12 bpos Ha sifiiaTa B KOITHUYKATa € paBeH Ha Opos Ha Mpa3HUTE KBaJipaTdeTa, B KOUTO TPsiOBa /1a ce
s3anuiy yuciaoro 4. [Tomoruu Ha IIHUJICHIIETO aa I/I36pOI/I KOJIKO HﬁHa HMMa B KOIITHUYKAarTa.

[ ]+ 15= 20 13+ |= 19 [ ]- 5 =0
13- |=7 18- |= 13 11 +[ |= 15
19-[ |= 15 [ ]+ 15= 19 20-[ _|= 16
[(]+7 =11 [ ]- 1 0 18- = 14
[ ]+ 13= 17 17 - [ |= 14

a) 7, 0) 10; B)9; r) ApYyr OTTOBOP

3an.13 Ot kuurara ,I'pagunkara Ha J{sno baro” Bans npodena 12 crpanuny, a Jlena-18 ctpanumu. A eto u
JIBE TaTaHKH OT Ta3W KHIDKKA!

Otnonmy My jomnaTa, Pubap 6e3 cak, 0e3 mpexa
OTrope My KOpPHTO, Kpaii rpoJ1 3a puda yaka,
a TO B cpefiaTa CKpHUTO. HO XBaIla Toi obaue
o e To? TaKBa3, KOSITO Irpaye
o e T0?
Konko crpanumm noseue e npouena Jlena? Konko OykBu nma B BaTa OTTOBOpa?
a) 6;14; 0) 5;15; B) 6;16; T) IPYT OTTOBOP

3an.14 e oTkpuern OTTOBOpa Ha raTaHKaTa KaTo PEIIUII 3aa4aTa U 3aMECTHUII TIOJTYyISeHOTO YUCIO ChC
ChOTBETHaTa OyKBa!

JleHeM MIKH KaTo CIIsII, 20-18 = 2 B
a HOIIIEM CH AUPH XJISIO. 16 — 15 :D _,D
1o € T0? 14-9=| || |
13 6 17 18 1 5 16 2 2+7+9:D_)D
0) B J A v X K b 1+3+5+8 E _,D

a) JIOKBa,; 0) OykBa,; B) XaJiBa, ) APYyT OTTOBOP

3an.15[lonbnHeTe MarnuecKus KBapar, Taka ye cymara 1o BCeKH pej, CThiI0 U quaronan na e 15.3Be3nara
MMa CTOMHOCT:

4
* 5 a) 8; B) 7,

0) 3; T) IPYT OTTOBOP




OTtrosopu:16; 2r; 30; 4a; 5a; 6a; 7B; 80; 9 r-15; 1(a; 116; 12a; 13B; 14r-6yxan; 156



